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ІСТОРІОГРАФІЯ І ПЕРСОНАЛІЇ

1 січня 2010 р. заслу же -
но му працівнику народної
осві ти України, декану фа -
куль  тету геоінформаційних
сис  тем і управління терито -
рія  ми, завідувачу кафедри
ін же нерної геодезії Ки їв сь -
кого на ціонального уні вер -
си тету бу дів ництва і ар хі -
тектури, ака де міку Академії
наук вищої школи України,
доктору тех нічних наук,

про фесору Сте па ну Петровичу Войтенку випов -
ни лося 70 років, з яких понад 38 віддано навчанню
та науково-педаго гіч ній діяльності в альма-матер.

Народився  С. П. Войтенко в 1940 р. в селі Мала
Ра ча Радомишльського району Житомирської об -
лас ті. У 1954 р. після закінчення семирічки всту -
пив до Київського топографічного технікуму, який
за кінчив з відзнакою у 1958 р. З 1958 по 1960 р.
пра цював тех ніком-топографом у загоні № 82
Свер дловського АГП (Росія). У 1960-1962 рр. слу -
жив у лавах Радян сь кої Армії. У 1962-му вступив
до Київського ін же нер но-будівельного інституту
(ни ні – Київський на ціо нальний університет бу -
дів ництва і архітектури, КНУБА), який з від зна -
кою закінчив у 1967 р. за  спеціальністю “Ін же нер -
на геодезія” і відтоді працює тут з двома пе рер ва -
ми на тривалі відрядження за кор дон (у 1972-1975
та у 1979-1983 рр. викладав, заві ду вав кафедрою
гео дезії та маркшейдерської справи у Ка буль сь -
кому політехнічному університеті (Аф га ніс тан)),
пройшовши шлях від асистента до про фе сора,
завідувача кафедри, декана факультету. 

Формування С. П. Войтенка як інженера та
нау  ков ця-геодезиста у Київському інженерно-бу -
дівель но му інституті проходило під впливом ви -
дат ного вче ного, завідувача кафедри інженерної
гео дезії про фе сора М. Г. Відуєва, якого ювіляр зав -
ж ди з вдяч ніс тю згадує і розвиває закладені ним
тра диції київської гео дезичної школи. 

С. П. Войтенко – відомий фахівець у питаннях
гео   дезичного забезпечення монтажу будівельних
кон  струкцій і технологічного устаткування. Він
брав ак тивну участь у проведенні наукових дос лід -

жень при зведенні та експлуатації великих мостів
че рез р. Дніпро, телевеж, металургійного ком бі на ту
ім. Ілліча (м. Маріуполь),  Ростовської (Росія), Крим -
ської, Рів нен ської та Чорнобильської АЕС, а нині є
нау ковим кон сультантом з геодезичного за без пе чен -
ня рекон ст рук ції НСК “Олімпійський” (м. Київ).

Професор Войтенко підготував понад 3 тисячі
ін  же нерів та магістрів за напрямом "Геодезія, кар -
то графія і кадастр". Як науковий консультант і ке -
рів ник підготував чотирьох докторів та п’ятьох
кан   ди датів технічних наук. Має широкі між на род -
ні зв’язки з ученими Швеції, Польщі, Німеччини,
Росії, Бі ло русі, Вірменії, Узбекистану та інших
країн. Автор по над 150-ти наукових та навчально-
методичних праць, зокрема 5-ти підручників, 14-
ти навчальних по сіб ни ків, 4-х довідників та 2-х
монографій.

С. П. Войтенко веде активну громадську роботу
як го лова науково-методичної комісії МОН Ук раї -
ни за напрямом “Геодезія, картографія та земле -
уст рій”. Під його керівництвом розроблено й за -
тверд жено стан дар ти ВНЗ для ступенів бакалавра,
спе ціаліста та ма гістра за галуззю знань “Геодезія
та землеустрій”. Пев ний час працював головою
екс пертної ради ВАК Ук раїни з будівництва, ар хі -
тек тури та геодезії. Наразі є відповідальним ре -
дактором збірника наукових праць “Інженерна
гео дезія”, членом редколегії ча со пису "Вісник гео -
дезії та картографії" і ще кількох фа хових науково-
технічних видань.

Має державні та відомчі нагороди: медалі “За хис -
нику Вітчизни”, “Ветеран праці” та “В пам’ять 1500-
річчя Києва”, почесне звання “Заслужений пра  цівник
народної освіти України”, Почесну гра моту Вер хов -
ної Ради України, Почесну відзнаку МНС України,
звання “Почесний геодезист України”. 

Ювіляр – цікавий співбесідник, цінитель на -
род ної твор чості, мистецтва і літератури.

Шановний Степане Петровичу, Державна
служ ба геодезії, картографії та кадастру, Ук ра їн -
сь  ке товариство геодезії і картографії, редакція
на  шого часопису, Ваші колеги, друзі, спів ро біт -
ники щи ро вітають Вас з нагоди 70-річчя і зичать
міцного здо ров’я, добробуту сім’ї та нових твор -
чих здобутків.

СТЕПАНУ ПЕТРОВИЧУ ВОЙТЕНКУ – 70


